

EN | INSTRUCTIONS FOR INSTALLING THE FOOTREST IN THE VEHICLE

Scan the code and see the assembly instructions on YouTube



- I. Connecting the tape with the connector
 - 1a, 1b) pull the tape through the grommet
 - 2a, 2b) then through the latch socket
 - 3a, 3b) and again through the grommet
- II. Pulling the strap through the elastic plate
 1. put the tape through the top hole
 2. then through another hole from the bottom
 3. Now pull the strap through the clasp plug
- III. Attaching the top plate to the footrest

There are two rows of holes in the back of the case for attaching the flexible plate to the footrest. The plate should be fixed so that it fits well to the shape of the sofa or armchair. A good fit of the plate to the sofa / armchair improves the stability of the footrest in the vehicle.

1. put the plate against the holes
2. screw in the screws,
3. use a spanner to tighten the screws
4. footrest with the top plate tightened

IV. Mounting the footrest in the car

1. You can mount the footrest to any vehicle, to ISOFIX points. If there are no such points in your car, or you want to install a footrest on the passenger seat, you must purchase an additional adapter for ISOFIX points.

2. The footrest is mounted by hooks (left hook and right hook). Details are shown in the photo below.

3. Place the footrest on the armchair/sofa and check that the upper flexible plate fits snugly against the seat cushion.

- V. Left hook
 1. arrange the tape as shown in the picture
 2. Hook the hook into the ISOFIX mount
 3. correct positioning of the tape and hook

- VI. Right hook
 1. arrange the tape as shown in the picture above
 2. Pass the strap through the hook and into the ISOFIX mount
 3. correct positioning of the tape and hook

4. At this stage, you can pre-adjust the length of the tape
5. connect the elements together (you must hear a click)
6. Tighten the webbing to take up the slack and pre-tension the footrest upper plate
7. center the footrest in relation to the seating position
8. The lower foot of the footrest has Velcro, which securely fastens the footrest to the vehicle's carpet
9. Put the foot of the footrest on the carpet so that the Velcro can stick to it.
10. Press it against the floor so that the Velcro sticks to the carpet
11. Slide the rubber or velor mat into the slot in the footrest base
10. after the footrest is centered and attached to the floor, pull the tape tight to tighten the tape and footrest top plate
11. after stretching the tape, the plate should be slightly bent
12. thanks to the fact that the plate is slightly deformed, the straps will be tight all the time and the footrest will be stable

VII. Connecting the seat

- 1, 1b) put the car seat on the seat of the seat / couch and fasten it to the ISOFIX mounting
2. turning the wheel to the left - we raise the foot supports, and turning to the right - we lower them down

Correctly fastened seat and footrest

Have a nice trip

DE | ANLEITUNG ZUM EINBAU DER FUSSTÜTZE IN DAS FAHRZEUG

Scannen Sie den QR-Code und sehen Sie sich die Montage-Anleitung auf YouTube an!



- I. Verbinden des Bandes mit dem Steckverschluss
 - 1a, 1b) Ziehen Sie das Band durch die Gurtschnalle (von unten nach oben, über den Riegel, nun von oben wieder nach unten),
 - 2a, 2b) im Anschluss durch den Gurtstecker (von unten nach oben und über den Steg des Steckers)
 - 3a, 3b) und erneut durch die Gurtschnalle (aus der anderen Richtung wieder von unten nach oben, über den Riegel und von oben nach unten zurück).
- II. Verbinden des Bandes mit der flexiblen Montageplatte

1. Führen Sie zunächst das Gurtband von oben nach unten durch das Loch in der Platte und
2. im Anschluss durch das Loch auf der anderen Seite von unten nach oben wieder zurück durch die Platte. 3. Ziehen Sie nun das Band durch die Öffnung am Gurtstecker.

III. Anbringen der oberen Platte an der Fußstütze

Auf der Rückseite des Gehäuses befinden sich zwei Lochreihen zur Befestigung der flexiblen Platte an der Fußstütze. Die Platte sollte in der Höhe befestigt werden, in der sich die Fußstütze gut an den Autositz anpasst. Die ideale Höhe der Platte auf dem Autositz bzw. der Sitzbank verbessert die Stabilität der Fußstütze im Fahrzeug.

1. Richten Sie Platte und Fußstütze so aus, dass die Löcher übereinander liegen. 2. drehen Sie die Schrauben ein und 3. ziehen Sie die Schrauben mit einem Inbus fest. 4. Der Fuß und die Platte sind jetzt fest miteinander verbunden.

IV. Montage der Fußstütze im Auto

1. Sie können die Fußstütze in jedem Fahrzeug an den ISOFIX-Punkten montieren. Wenn in Ihrem Auto keine solche Punkte vorhanden sind oder Sie eine Fußstütze auf dem Beifahrersitz installieren möchten, müssen Sie einen zusätzlichen Adapter für ISOFIX-Punkte erwerben.

2. Die Fußstütze wird mit Haken befestigt (linker Haken und rechter Haken).
3. Platzieren Sie die Fußstütze auf dem Autositz bzw. der Sitzbank und prüfen Sie, ob die flexible Platte eng an der Sitzfläche anliegt.

V. Linker Haken

1. Ordnen Sie das Gurtband korrekt an.
2. Haken Sie den linken Haken in die ISOFIX-Halterung ein.
3. Achten Sie darauf, dass das Band und der Haken korrekt positioniert sind.

VI. Rechter Haken

1. Ordnen Sie das Band korrekt an.
2. Führen Sie den Gurt durch den Haken und den Haken in die ISOFIX-Halterung.
3. Achten Sie darauf, dass das Band und der Haken korrekt positioniert sind.

4. Nun können Sie die Länge des Bandes voreinstellen.
5. Stecken Sie jetzt den Gurtstecker in den Gurtverschluss (Sie müssen ein Klicken hören).
6. Ziehen Sie das Gurtband fest, um Spiel im Gurt zu vermeiden.
7. Platzieren Sie die Fußstütze mittig zur Sitzposition.

8. Der untere Fuß der Fußstütze verfügt über einen Klettverschluss, der die Fußstütze sicher am Fahrzeugteppich befestigt.

9. Stellen Sie den Fuß der Fußstütze auf den Teppich.

10. Pressen Sie den Fuß gegen den Boden, sodass der Klettverschluss am Teppich haftet.

11. Schieben Sie eine Gummi- oder Veloursmatte in den Schlitz an der Unterseite der Fußstütze.

10. Nachdem die Fußstütze zentriert und am Boden befestigt ist, ziehen Sie das Band noch einmal straff, um die obere Platte der Fußstütze zu fixieren.

11. Nach dem Festziehen des Bandes sollte die Platte leicht gebogen sein.

12. Dadurch, dass die Platte leicht gebogen ist, bleiben die Gurte immer fest und die Fußstütze steht jederzeit stabil in Ihrem Fahrzeug.

VII. Einbauen des Kindersitzes

- 1, 1b) Setzen Sie den Autokindersitz auf die Sitzfläche des Autositzes bzw. der Sitzbank und befestigen Sie ihn an der ISOFIX-Halterung.
2. Drehen Sie das Rad nach links – wir heben die Fußablagen an, und drehen Sie es nach rechts – wir senken sie ab. Gute Reise!

IT | ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELLA POGGIPIEDI SUL VEICOLO

Scansiona il codice e guarda le istruzioni di montaggio su YouTube



- I. Collegamento del nastro con il connettore
 - 1a, 1b) tirare il nastro attraverso il passacavo
 - 2a, 2b) quindi attraverso la presa del fermo
 - 3a, 3b) e di nuovo attraverso il passacavo

II. Tirando la cinghia attraverso la piastra elastica

1. inserire il nastro attraverso il foro superiore
2. quindi attraverso un altro foro dal basso
3. Ora tira il cinturino attraverso il tappo di chiusura

III. Attaccare la piastra superiore al poggiatesta

Ci sono due file di fori nella parte posteriore della custodia per fissare la piastra flessibile al poggiatesta. La piastra va fissata in modo che si adatti bene alla forma del divano o della poltrona. Un buon adattamento della piastra al divano/poltrona migliora la stabilità del poggiatesta nel veicolo.

1. metti la piastra contro i fori
2. avvitare le viti,
3. utilizzare una chiave per serrare le viti
4. poggiatesta con la piastra superiore serrata

IV. Montaggio del poggiatesta in macchina

1. Puoi montare il poggiatesta su qualsiasi veicolo, ai punti ISOFIX. Se non ci sono tali punti nella tua auto o desideri installare un poggiatesta sul sedile del passeggero, devi acquistare un adattatore aggiuntivo di punti ISOFIX.
2. Il poggiatesta è montato da ganci (gancio sinistro e gancio destro). I dettagli sono mostrati nella foto qui sotto.

3. Posizionare il poggiatesta sulla poltrona/divano e verificare che la piastra flessibile superiore aderisca bene al cuscino della seduta.

V. Gancio sinistro

1. disporre il nastro come mostrato nell'immagine
2. Agganciare il gancio al supporto ISOFIX
3. corretto posizionamento del nastro e del gancio

VI. Gancio destro

1. disporre il nastro come mostrato nell'immagine sopra
2. Passare la cinghia attraverso il gancio e nel supporto ISOFIX
3. corretto posizionamento del nastro e del gancio

4. A questo punto è possibile pre-regolare la lunghezza del nastro
5. collegare gli elementi tra loro (si deve sentire un clic)
6. Tendere la cinghia per recuperare l'allentamento e pretensionare la piastra superiore del poggiatesta
7. centrare il poggiatesta rispetto alla posizione di seduta
8. Il piede inferiore del poggiatesta è dotato di velcro, che fissa saldamente il poggiatesta al tappeto del veicolo

9. Metti la base del poggiatesta sul tappeto in modo che il velcro possa attaccarsi.

10. Premilo contro il pavimento in modo che il velcro aderisca al tappeto

11. Far scorrere il tappetino in gomma o velluto nella fessura della base del poggiatesta

10. dopo che il poggiatesta è centrato e fissato al pavimento, tirare il nastro stretto per stringere il nastro e la piastra superiore del poggiatesta

11. dopo aver allungato il nastro, la piastra dovrebbe essere leggermente piegata

12. grazie al fatto che la piastra è leggermente deformata, le cinghie saranno sempre tese e il poggiatesta sarà stabile

VII. Collegamento del sedile

- 1, 1b) posizionare il seggiolino auto sulla seduta del sedile/divano e fissarlo all'attacco ISOFIX
2. girando la ruota a sinistra - solleviamo i poggiatesta e girando a destra - li abbassiamo

Sedile e poggiatesta correttamente fissati

Buon viaggio

FR | INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATION DU REPOSE-PIEDS DANS LE VÉHICULE

Scannez le code et consultez les instructions de montage sur YouTube



- I. Connexion de la bande avec le connecteur
 - 1a, 1b) tirez le ruban à travers l'œillet
 - 2a, 2b) puis à travers la douille de verrouillage
 - 3a, 3b) et de nouveau à travers le passe-câble

II. Tirer la sangle à travers la plaque élastique

1. placez la bande à travers le trou supérieur
2. puis à travers un autre trou du bas
3. Tirez maintenant le bracelet à travers le fermoir

III. Fixation de la plaque supérieure au repose-pieds

Il y a deux rangées de trous à l'arrière du boîtier pour fixer la plaque flexible au repose-pieds. La plaque doit être fixée de manière à bien épouser la forme du canapé ou du fauteuil. Un bon ajustement de la plaque au canapé/fauteuil améliore la stabilité du repose-pieds dans le véhicule.

1. placez la plaque contre les trous
2. visser les vis,
3. utilisez une clé pour serrer les vis
4. repose-pieds avec la plaque supérieure serrée

IV. Montage du repose-pieds dans la voiture

1. Vous pouvez monter le repose-pieds sur n'importe quel véhicule, aux points ISOFIX. S'il n'y a pas de tels points dans votre voiture, ou si vous souhaitez installer un repose-pieds sur le siège passager, vous devez acheter un adaptateur supplémentaire pour les points ISOFIX.

2. Le repose-pieds est monté par des crochets (crochet gauche et crochet droit). Les détails sont montrés sur la photo ci-dessous.

3. Placez le repose-pieds sur le fauteuil/canapé et vérifiez que la plaque flexible supérieure est bien ajustée contre le coussin de siège.

V. Crochet du gauche

1. Disposez le ruban comme indiqué sur l'image
2. Accrochez le crochet dans le support ISOFIX
3. positionnement correct du ruban et du crochet

VI. Crochet du droit

1. arrangez la bande comme indiqué dans l'image ci-dessus
2. Passez la sangle à travers le crochet et dans le support ISOFIX
3. positionnement correct du ruban et du crochet

4. A ce stade, vous pouvez pré-ajuster la longueur de la bande
5. reliez les éléments entre eux (vous devez entendre un clic)
6. Serrer la sangle pour rattraper le mou et pré-tendre la plaque supérieure du repose-pieds
7. centrer le repose-pieds par rapport à la position assise
8. Le pied inférieur du repose-pieds est doté d'un velcro qui fixe solidement le repose-pieds au tapis du véhicule

9. Placez le pied du repose-pieds sur le tapis afin que le velcro puisse s'y coller.

10. Appuyez-le contre le sol pour que le velcro adhère au tapis

11. Faites glisser le tapis en caoutchouc ou en velours dans la fente de la base du repose-pieds

10. Une fois le repose-pieds centré et fixé au sol, tirez sur le ruban pour serrer le ruban et la plaque supérieure du repose-pieds

11. après avoir étiré le ruban, la plaque doit être légèrement pliée

12. grâce au fait que la plaque est légèrement déformée, les sangles seront tendues tout le temps et le repose-pieds sera stable

VII. Connecter le siège

- 1, 1b) placez le siège auto sur le siège du siège / canapé et fixez-le au support ISOFIX
2. tourner la roue vers la gauche - nous levons les repose-pieds et en tournant vers la droite - nous les abaissons

Siège et repose-pieds correctement fixés